

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



పోటీ పరీక్షలు, లక్ష్యాలు
సంబంధించిన మేటియర్స్
నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

- జాతీయ భద్రతా సలహాదారుగా మళ్ళీ దోవల్
- ఆధార ఉచిత అప్డేట్ గడువు ముగిసిన పంపు
- మన్మథుల మాజీ ఉద్యోగిని లైంగిక వేధింపుల కేసు
- ఐస్క్రీమ్ లో బొటన వేలు.. ముంబైలో ఘటన
- ముగ్గురికి 15 లక్షల సుపారీ.. ధర్మసైనిక ఆరోపణ..లోపలి పేజీలో



ఇవి సర్కారి ఎర్రజెండాలు!

అప్ప తీర్చలేదని సహకార బ్యాంకు సిబ్బంది నిర్వాహకం పాలంలో జెండాలు పాతి.. వేలం వేస్తున్నట్లు ఫైట్ ఫోటోలు
రైతుభూమిలో ఎర్రజెండాలు..! అయితే వీటిని పాతింది ప్రభుత్వం. పంట రుణాల పనులకు కర్షణంగా వ్యవహరిస్తున్న బ్యాంకుల్లో.. రైతులను దారుణంగా అవమానిస్తున్నారు. తాజాగా ఓ రైతు అప్ప చెల్లించలేదని అతడి భూమిలో సహకార బ్యాంకు అధికారులు ఎర్రజెండాలు పాతారు. కామారెడ్డి జిల్లా లింగంపేట మండలం పొల్లంపేట చెందిన రైతు రాజేశ్వర్రెడ్డి మండల కేంద్రంలోని సహకార బ్యాంకులో తన భూమిని తన ఖాతా పట్టి అప్ప తీసుకు న్నాడు. సకాలంలో అప్ప చెల్లించకపోవడంతో సాస్టేబిల్ అధికారులు రికవరీకి దిగారు. పంట దిగబడి రాలేదని, ప్రభుత్వ సాయమూ అందలేదని ఎంత చెప్పినా వినలేదు. అసలు, వడ్డీతో కలిపి రూ.7.86 లక్షలు కావడంతో రైతు భూమిని వేలం వేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ వేలం డిస్ నీసీబీ ఆన్ లైన్ లో మేనే జర్ భూపాలిరెడ్డి, స్థానిక బ్యాంకు మేనేజర్ కుమారస్వామి ఆధ్వర్యంలో బ్యాంకు సిబ్బంది గురువారం ఆయన పాలంలో ఎర్రజెండాలు పాతారు. 20వ తేదీన భూమిని వేలం వేయనున్నట్లు ఫైట్ ఫోటోలు కూడా ఏర్పాటు చేశారు.



సిరుల మరమ్మత్తు తుక్కు కింద తూకం



సామాన్య వ్యక్తులతో సిరులు పొంగిన నేల.. ఇప్పుడు ఉరితాడు ముందు ఊగిసలాడుతున్నది. బంగారు వర్షాల వీరలతో మెరిసిన మరమ్మత్తులు.. ఇప్పుడు తుక్కు కింద తూకమవుతున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన బతుకమ్మ వీరల ఆర్డర్లతో జరిపే గ్లె సవ్విన నేతన్న.. ఇప్పుడు అడుగునా వారు లేక రోడ్డున పడ్డారు. ఏటా రూ.850 కోట్ల విలువైన వస్త్ర ఆర్డర్లతో చేతినిండా పనితో వెలుగు వెలిగిన సిరిసిల్లలో ఇప్పుడు 80వేల సాంచాలు మూలన పడ్డాయి. ఇనుప సామాన్ల పావునకు తరలిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే 500 సాంచాలు ప్రాన్స్ కింద అమ్మోశారు. సిరిసిల్లలో ఇప్పటిది రోజూ కనిపిస్తున్న దృశ్యం.. బతికించిన చేనేత పరిశ్రమ దుస్థితికి నిలబెట్టే సాక్ష్యం.

రుణమాఫీ కొందరికే?

షరతులు, కోతలు విధించే యోచనలో కాంగ్రెస్ సర్కార్

పీఎం కిసాన్ నిబంధనలను రుద్దితే సగం మందికి రాసట్టే! ఇదే జరిగితే 37 లక్షల మంది అన్నదాతలు పథకానికి దూరం

రైతులకు 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామంటూ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చింది. తొలుత డిసెంబర్ 9న చేస్తానని నమ్మబలికి.. ఆ తర్వాత తేదీలు మార్చుకుంటూ వచ్చింది. ఇటీవలి లోకసభ ఎన్నికల సమయంలోనూ హామీని మళ్ళీ ప్రస్తావించారు. ఆగస్టు 15 తర్వాత రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం రేచంద్ చెప్పకొచ్చారు. ఊరూరా దేవుళ్లపై ఒట్టు కూడా వేశారు. తీరా ఓట్లనుడుగ పూర్తయ్యాక.. చథకానికీ నిబంధనలు రూపొందించే పనిలో ప్రభుత్వం నిమగ్నమైంది. కొత్తలు విధించి, కోతలు పెట్టి హామీల భారం తగ్గించుకునేందుకు సిద్ధమైందని సమాచారం.



కులు వర్తింపజేసి 'మమ' అనిపించేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. దీంతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రైవేట్ ఉద్యోగులు, ఐటీ రిటర్న్స్ దాఖలు చేస్తున్న వ్యక్తులు తదితరులంతా రుణమాఫీకి దూరమయ్యే అవకాశం ఉన్నది. ఆగస్టు 15 లోగా రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ చేస్తామని సీఎం రేచంద్ రెడ్డి ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అందుకు అవసరమైన

పైదరాబాద్, జూన్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల అక్కడ తీరడంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీల తగ్గించుకునే పనిలో పడింది. రూ.2లక్షల రైతు రుణమాఫీని కొందరికే వర్తింపజేసేలా కొత్త కొత్త నిబంధనలను వర్తింపజేసే ఆలోచన చేస్తున్నది. రుణ మాఫీలో కోతలు పెట్టి, షరతులు వర్తింపజేసి 'మమ' అనిపించేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. దీంతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రైవేట్ ఉద్యోగులు, ఐటీ రిటర్న్స్ దాఖలు చేస్తున్న వ్యక్తులు తదితరులంతా రుణమాఫీకి దూరమయ్యే అవకాశం ఉన్నది. ఆగస్టు 15 లోగా రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ చేస్తామని సీఎం రేచంద్ రెడ్డి ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అందుకు అవసరమైన



ఆ 1563 మందికి మళ్ళీ నీట్

వారికిచ్చిన గ్రేస్ మార్కులు ఉపసంహరణ నీట్ - యూజీసై సుప్రీంకు కేంద్రం వెళ్లి బీకేసై ఆధారాలపై: కేంద్రమంత్రి ప్రధాన్ సుప్రీంపర్యవేక్షణలో విచారించారు: వివరం
న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13: వైద్య విద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన నీట్ - యూజీ పరీక్షపై కేంద్రం కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. పరీక్షా సమయం కోల్పోయారనే కారణంతో 1,563 మంది విద్యార్థులకు కలిపిన గ్రేస్ మార్కులను ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నది. వీరికి జూన్ 23న మళ్ళీ పరీక్ష నిర్వహించి, జూన్ 30న ఫలితాలు విడుదల చేస్తామని ప్రకటించింది. ఈ మేరకు సుప్రీంకోర్టుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం, నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ (ఎన్టీఎ) వెళ్లడంనాటి. మే 5న జరిగిన నీట్ - యూజీ పరీక్షలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 87 మంది 100 శాతం మార్కులతో

భవిష్యత్తుకు రోడ్ మ్యాప్

త్వరలో జీఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశం.. పార్టీ కార్యచరణపై అధినేత కేసీఆర్ సుదీర్ఘ కసరత్తు పార్టీ, పార్టీయేతర ప్రముఖులతో సమావేశం.. కార్యకర్తలు, అనుబంధ సంఘాలకు శిక్షణ శిబిరాలు



పైదరాబాద్, జూన్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో మారిన పరిస్థితుల నేపథ్యంలో భవిష్యత్తు కార్యచరణపై పార్టీ శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేయటంపై బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మేడో మఠనం చేస్తున్నారు. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ముగియడంతో పార్టీపరంగా చేపట్టాల్సిన రాజకీయ కార్యచరణపై సుదీర్ఘంగా సమావేశం చేస్తున్నారు. నాలుగైదు రోజులుగా ఇదే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. వివిధ రంగాల ప్రముఖులు, మేధావులు, సహచర ఉద్యమకారులు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యేలు, రాజ్యసభ సభ్యులు, లోక్సభ మాజీ సభ్యులు, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యచరణ సభ్యులు, రాష్ట్రస్థాయి కార్యచరణ మాజీ సభ్యులు, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్లు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులతో పార్టీ భవిష్యత్తు కార్యచరణపై

విస్తృతంగా సమావేశం చేయబడుతున్నట్లు ఆయన సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. త్వరలో పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం నాలుగైదు రోజులుగా వివిధ రంగాల ప్రముఖులు, ఉద్యమకారులు, మేధావులు, పార్టీ నేతల సుంపి వస్తున్న సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకొని, వాటిని పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం ముందు చర్యకు పెట్టి అనంతరం భవిష్యత్తు కార్యచరణకు రూపకల్పన చేయాలనే ఆలోచనలో కేసీఆర్ ఉన్నట్లు సమాచారం. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యచరణ సభ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, రాజ్యసభ సభ్యులు, లోక్సభ మాజీ సభ్యులు, రాష్ట్రస్థాయి కార్యచరణ మాజీ సభ్యులతో త్వరలో పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశాన్ని

తక్కువ ధరకే గొప్ప ఆటోమేటిక్ కారు

ఆటోమేటిక్ AMT ఇప్పుడు రూ.6.59 లక్షలు

నిస్సాన్ మాగ్నెట్ భారతదేశంలో 10వ కంటే ఎక్కువ యూనిట్లను విక్రయించడంతో 3 సంవత్సరాల పాటు విజయవంతమైన రన్ ను కొనసాగిస్తోంది. మాగ్నెట్ యొక్క ప్రసిద్ధ మోడల్ ఆటోమేటిక్ ట్రాన్స్ మిషన్ ఇప్పుడు రూ. 6.59 లక్షలకు మీ సొంతం చేస్తామని.

ఫైనాన్స్ పొందడానికి **ఆధార్ కార్డ్** మరియు **పాన్ కార్డ్** అవి తప్పనిసరి అందించండి. **6.99%** తక్కువ వడ్డీ రేటు మరియు ప్రాసెసింగ్ ఛార్జీలతో లోన్ సౌకర్యం లభిస్తుంది. మరిన్ని వివరాల కోసం కాలి చేయండి.

MAGNITE CLASS-LEADING FEATURES

- First-in-segment Around View Monitor
- Wireless Connectivity to Android Auto & Apple CarPlay
- First-in-segment Turbo X-Tronic CVT
- First-in-segment 17.78 cm TFT Advanced Drive Assist Display

For Sales Enquiry contact

VIBRANT NISSAN M.C.Road 040 6102 0000 Erragadda 040 6103 0000 Gachibowli 040 6109 0000	LAKSHMI NISSAN Narayanaguda +91 97311 58035 Nagole +91 97311 58602	VVC NISSAN Khammam, Warangal Nalgonda, Suryapet 772 999 2028
--	---	--

గొర్రల పథకంపై ఈడీ ఆరా!

కేసు వివరాలు కావాలంటూ పశుసంవర్ధకశాఖకు లేఖ అన్నీ ఆరోపణలే.. ఆధారాలేవి? రాజకీయ కక్షనాధిపుల్లో భాగమేనంటూ విమర్శలు

ఉపాధి ఉద్యోగులకు పేస్కేల్ కలేనా?

18 సంవత్సరాలుగా వెళ్ళేదాకీ 12 వేల మంది ఉద్యోగుల ఎదురుచూపులు ప్రజావాణిలోనూ పలుమార్లు విజ్ఞప్తులు సీఎం హామీ ఇచ్చినా పడని ముందడుగు ఇంకా అందిన మే నెల వేతనాలు

ఏపీలో పంచను రూ.4 వేలు

ఐదు కీలక పైకెక్కిన సంకాలు చేసిన సీఎం చంద్రబాబు 16,347 టీచర్ పోస్టులతో మోగా డీఎస్సీ

50% తగ్గింపు

మజారి ఛార్జీలు (వి.ప.)పై గోల్డ్, డైమండ్స్, పైప్స్ & సిల్వర్ జ్యవలరీ కోసం

మళ్ళీ వచ్చింది అతుల్యమైన జ్యవలరీ సేల్

14 జూన్ నుండి 14 జూలై 2024 వరకు

2024 యొక్క అత్యంత ఆకర్షణీయమైన ఆఫర్, గోల్డ్, డైమండ్స్, పైప్స్ & సిల్వర్ జ్యవలరీ కోసం మజారి ఛార్జీలు (వి.ప.)పై ఫ్లాట్ 50% డిస్కాంట్ అందించండి. ఇప్పుడే వెళ్ల వాసింగ్ చేయండి.

HYDERABAD: PUNJAGUTTA • A.S RAO NAGAR • KONDAPUR • KUKATPALLY • DILSUKHNAGAR
HABSIGUDA • SIDDIPT • MEHDIPATNAM • SUCHITRA • CHARMINAR
CHANDA NAGAR • KHAMMAM • KARIMNAGAR • WARANGAL • NIZAMABAD
INDIA • USA • UK • UAE • KSA • QATAR • SAUDI ARABIA • KUWAIT • OMAN • SINGAPORE • MALAYSIA